



В Славском районе двое подростков подозреваются в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении 11-летнего мальчика



Следственными органами Следственного комитета РФ по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении двух несовершеннолетних жителей Славского района. Подростки в возрасте 16 и 14 лет подозреваются в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего потерпевшего (п. «Б» ч.4 ст.132 УК РФ).

По версии следствия, в один из дней сентября 2015 несовершеннолетние подозреваемые, действуя совместно, под предлогом совместной постройки шалаша позвали с собой знакомого им 11-летнего мальчика в безлюдное место на территории города Славска. Там, подростки, применяя к малолетнему физическое насилие, поочередно надругались над мальчиком.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

О случившемся пострадавший ребёнок впоследствии рассказал своей матери, которая, в свою очередь, обратилась в правоохранительные органы. Результатом проверки этого обращения и стало возбуждение уголовного дела.

В настоящее время все обстоятельства совершённого преступления устанавливаются следственным путём. В ходе расследования следствие примет исчерпывающие меры по установлению причин и условий, способствовавших совершению несовершеннолетними преступления, а также условий их жизни и воспитания. По предварительным данным, семьи обоих подростков являются социально неблагополучными. Расследование уголовного дела продолжается.

!Сообщая о возбуждении уголовного дела, региональное следственное управление СК РФ обращает внимание родителей и законных представителей несовершеннолетних на то, что уголовная ответственность за половые насильственные преступления наступает с момента достижения лицом 14-летнего возраста, предусматривая наказание до 10 лет лишения свободы.

29 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/983151>